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Як зняти?



У класі 15 учнів. З них 9 займаються в секції легкої атлетики,

5 - в секції плавання і 3 - в обох секціях. Скільки учнів класу

не відвідують секції?

Розв’язання. У завданні одна
множина і дві підмножини. I коло -
всього учнів. Виконаємо малюнок.
Усередині великого круга 15 учнів. У
загальній частині кругів поменше
ставимо цифру 3.

У лівій частині кола, що залишилася,
ставимо цифру 6 (9-3=6). У правій
частині кола, що залишилася, -
поставимо цифру 2 (5-3=2).

Записуємо по малюнку відповідь:

Х= 15 - (6+3+2) = 4 (учнів) не
займаються ні в одній з цих секцій.

Відповідь: 4 учні.



На полиці стояло 26 книг із заклинаннями, всі вони були

прочитані. Із них 4 прочитав і Гаррі, і Рон. Герміона прочитала 7

книг, яких не читали ні Гаррі ні Рон, і дві книги, які читав Гаррі.

Всього Гаррі прочитав 11 книг. Скільки книг прочитав тільки Рон?

Розв’язання: 

Враховуючи умову задачі,

малюнок буде такий:

Так як Гаррі Поттер всього

прочитав 11 книг,

із них 4 книги читав Рон та

2 книги – Герміона, тоді  

11 – 4 – 2 = 5 – книг прочитав 

тільки Гаррі. 

З чого слідує, що 

26 – 7 – 2 – 5 – 4 = 8 

– книг прочитав тільки Рон.



В  групі 29 студентів. Серед них 14 любителів класичної музики, 15-

джаза, 14 - народної музики. Класичну музику і джаз слухають 6 

студентів, народна музика і джаз - 7, класику і народну - 9. П'ять 

студентів слухають всяку музику, а інші не люблять ніякої музики. 

Скільки їх? 

Розв’язання:

Відповідь: 

29-7-2-1-5-3-4-4=3  

- не люблять ніякої 

музики.



Прийшов селянин на базар і приніс кошик яєць. 

Його запитали: „ Чи багато в тебе яєць в кошику?” 

Селянин відповів так: „ Я не пам’ятаю скільки всього в тому кошику яєць.

Тільки пам’ятаю, коли я складав в кошик яйця по 2, в мене залишилося 1 яйце 

зайве. Тоді я став класти в кошик по 3 яйця, знов одне яйце залишилося. 

Якщо класти по 4 яйця, то одне яйце залишається зайвим. 

Якщо класти по 5 яєць в кошик, то знов одне яйце залишилося зайвим. 

Якщо класти по 6 яєць, то одне яйце залишається зайвим.

Якщо класти по 7 яєць в кошик, жодного яйця не залишилося.”

Скільки було в кошику яєць?

З умови задачі невідоме число при діленні на 2 дає остачу 1 : 

 Невідоме число при діленні на 2 дає остачу 1 : а • 2 + 1 = х.

 Невідоме число при діленні на 3 дає остачу 1 : b • 3 + 1 = х.

 Невідоме число при діленні на 4 дає остачу 1 : с • 4 + 1 = х.

 Невідоме число при діленні на 5 дає остачу 1 : k • 5 + 1 = х.

 Невідоме число при діленні на 6 дає остачу 1 : n • 6 + 1 = х.

Таким чином, якщо невідоме число зменшити на 1, то воно ділитиметься на всі 

ці числа без остачі; таке число може бути отримане добутком усіх цих чисел: 

2 • 3 • 4 • 5 • 6 = 720. До отриманого результату додамо 1:       720 + 1 = 721 . 

Число 721 ділиться на 7 без остачі, а при діленні на 2; 3; 4; 5; 6 дає остачу 1.



Задачи-Забавки

1+2+3+…49+50+51+…+97+98+99=100+..+100+50



Задачи-Казки





Задачи на переливання та зважування

У мішку 24 кг. цвяхів. Як за допомогою чашових

терезів без гир відміряти 9кг. цвяхів?
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Задачі для самостійного розв’язування:

1. В одному багатоквартирному будинку живуть 59 хлопців. З них 22 
володіють англійською мовою, 29 – французькою мовою, 20 – німецькою 
мовою. Володіють англійською та французькою 10 хлопців, 8 англійською та 
німецькою, 6 – французькою та німецькою; а 3 володіють трьома мовами. 
Скільки хлопців не володіють жодною іноземною мовою?
Відповідь: 9 хлопців.

2. В неділю 19 учнів нашого класу побували в планетарії, 10 - в цирку і 6 - в 
музеї. Планетарій і цирк відвідали 5 учнів; планетарій і музей - троє, в цирку 
і музеї була одна людина. Скільки учнів в нашому класі, якщо ніхто не встиг 
відвідати усі три місця, а троє взагалі нікуди не ходили? 
Відповідь: 20 чоловік

3.В дитячому таборі відпочивало 70 хлопців. З них 20 займаються в 
драмгуртку, 32 співають в хорі, 22 захоплюються спортом. У драмгуртку 10 
хлопців з хору, в хорі 6 спортсменів, в драмгуртку 8 спортсменів, а 3 
спортсмени відвідують і драмгурток, і хор. Скільки хлопців не співають в 
хорі, не захоплюються спортом і не займаються в драмгуртку? Скільки 
хлопців зайняті спортом? 
Відповідь: 17 хлопців, 11 спортсменів.
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Дякую 

за увагу!


